Антикризисное управление

Цель реализуемой программы - развитие профессиональных компетенций, умение использовать нормативные правовые документы в своей деятельности, готовность к разработке методов и процедур антикризисного управления, владение методами принятия стратегических, тактических и оперативных решений, умение строить экономические, финансовые и организационно-управленческие модели для выведения предприятия из кризиса.

Программа профессиональной переподготовки «Антикризисное управление» включает в себя четыре основных части. 

В первой части программы «Правовое обеспечение антикризисного управления» слушатели знакомятся с основными положениями Гражданского, Уголовного и Уголовно-процессуального, Трудового кодексов, Кодекса РФ об Административных правонарушениях, Арбитражно-процессуального кодекса. Слушатели так же изучают основы законодательства о налогах и сборах, малом и среднем предпринимательстве.

Вторая часть программы «Законодательство РФ о банкротстве» посвящена тщательному изучению Федерального закона №127–ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и его практическому применению, включая обзор судебной практики. 

Третья часть программы охватывает основные направления экономического обеспечения антикризисного управления: основы бухгалтерского учета и отчетности в РФ, финансовый анализ и финансовый менеджмент, особенности менеджмента в кризисной организации, маркетинг в системе арбитражного управления.

В четвертой части программы слушатели получают необходимые знания и навыки по теории и практике оценочной деятельности, методологии оценки недвижимости, бизнеса и инвестиционных проектов.

Таким образом, программа профессиональной переподготовки включает все необходимые теоретические и практические разделы в области права, финансового менеджмента, экономики, бухгалтерского учета, аудита, маркетинга, оценочной деятельности и разработана на основе «Единой программы подготовки арбитражных управляющих», утвержденной приказом министерства экономического развития Российской Федерации от 10 декабря 2009 года № 517.
