Экономика и менеджмент организации

Цель программы – получение специалистами знаний для нового вида деятельности путем изучения принципов и форм экономического развития, современной концепции менеджмента и основных направлений их совершенствования в рамках приоритетных направлений модернизации аграрной экономики.
Реализация программы позволяет осуществить профессиональную переподготовку специалистов АПК и других отраслей народного хозяйства с высшим и средним специальным образованием. Программа ориентирована на учебный план, включающий тринадцать дисциплин с общим объемом в 1010 учебных часов, в том числе аудиторных – 504 и предусматривает итоговый контроль в форме защиты дипломной работы или сдачи государственного экзамена.

Приобретаемые компетенции: знание современного состояния АПК РФ и перспективных направлений его развития; основных положений региональных и федеральных целевых программ развития АПК; современных  механизмов и движущих сил формирования рыночной и региональной экономик; методов управления финансовыми потоками и налогообложения сельскохозяйственных предприятий с учетом условий реформирования аграрного сектора экономики; основ  территориального управления и его связь с отраслевым управлением; умения эффективно использовать производственный потенциал социально-экономической и производственной систем и экономические механизмы государственного регулирования сельскохозяйственного производства; оценить инновационный проект и эффективность инвестиций в сельскохозяйственное производство для эффективного управления им;  бюджетировать производственно-хозяйственную деятельность сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий; владение принципами построения экономических отношений и реформирования предприятий в АПК;  практическими навыками формирования новых систем оплаты труда, использования новых механизмов льготного налогообложения.  

В процессе обучения слушатели познают теорию рыночной и институциональной экономики, научные основы и практику современного менеджмента и маркетинга, инновационного, финансового, стратегического менеджмента, гражданское, трудовое, земельное, налоговое, экологическое законодательство, организацию финансов, учета и аудита, психологию и этику управления.

