Менеджмент в ветеринарии

Настоящая программа разработана в развитие накопленного опыта подготовки менеджеров с учетом современных требований к содержанию знаний руководителя и методам руководства в области ветеринарии. Программа учитывает функциональные требования к современному руководителю и содержание Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности 080507 (061100) – «Менеджмент организации» в части общепрофессиональных и специальных дисциплин по специальности 310800 – «Ветеринария».

В соответствии с характеристикой специальностей «Менеджмент организации» и «Ветеринария» область профессиональной деятельности менеджера – обеспечение эффективного управления ветеринарной службой. Оно включает организацию систем управления, совершенствование управления в соответствии с тенденциями социально-экономического развития.
Объектами профессиональной деятельности менеджера являются ветеринарные службы промышленных комплексов по производству молока, мяса, выращиванию племенных животных, акционерные общества, крестьянские (фермерских) хозяйствах, в коммерческие организации, кооперативы, совместные предприятия, лечебно-профилактические и диагностические учреждения (станции по борьбе с болезнями животных, поликлиники, участковые ветлечебницы, ветеринарные участки, лаборатории, пограничные ветеринарные учреждения, научно-исследовательские станции ветеринарного профиля; отрасли народного хозяйства Российской Федерации (торговля, транспорт, легкая и пищевая промышленность, связанные с ветеринарно-санитарным надзором); органы управления субъектов Федерации (управления, ветеринарные отделы).
Учебно-тематические планы по дисциплинам программы учитывают исходный уровень ветеринарных специалистов с профессиональной подготовкой слушателей, а так же степень знания основ экономической теории, менеджмента, маркетинга, опыт практической работы в сфере организации производства и управления.
Настоящая программа может уточняться как по перечню дисциплин, так и по их структуре в связи с появлением новых проблем и тенденций научно-технического прогресса и опыта в области ветеринарии.

