Бизнес-планирование в АПК
Цель реализуемой программы – развитие профессиональной компетентности, обновление теоретических и практических знаний слушателей по составлению бизнес-планов для сельскохозяйственных предприятий в соответствии с банковскими принципами и требованиями рыночной среды.

Программа содержит три раздела: «Методика составление бизнес-плана в АПК», «Инновационное проектирование в АПК» и «Современные подходы к составлению бизнес-планов с применением IT-технологий».

В первом разделе слушатели изучают современные подходы к составлению бизнес-плана и инвестиционных проектов в АПК, а именно: особенности развития бизнес-планирования в России. Цели, задачи и направления использования бизнес-плана в АПК. Методы поиска и развития новых направлений бизнеса. Структура и типовое содержание разделов бизнес-планов. Методика составления инвестиционного проекта. Особенности инвестиционного проектирования в отдельных отраслях сельского хозяйства и для различных организационно-правовых форм хозяйствования. Рекомендации по разработке бизнес-плана. Проблемы и типичные ошибки, возникающие при составлении бизнес-плана.

Во втором разделе слушатели изучают инновационное проектирование и принципы государственной поддержки развития АПК: система освоения инноваций в сельском хозяйстве и принципы финансирования этой системы. Применение прогрессивных технологий в растениеводстве и животноводстве. Основные направления и предпосылки развития агрострахового рынка с государственной поддержкой. Меры государственной поддержки сельского хозяйства в связи с вступлением России во ВТО. Основные проблемы развития альтернативных форм занятости в сельской местности. Государственная поддержка развития альтернативных форм занятости сельского населения и развития малых форм хозяйствования. Нормативно-правовое регулирование развития малого и среднего предпринимательства.

В третьем разделе тематика ориентирует слушателей на изучение программных продуктов для составления бизнес-планов: программный продукт «Project Expert» 7. Изучение и отработка основных приемов построения финансовых моделей развития предприятия. Моделирование альтернативных вариантов развития. Сравнительный анализ программных продуктов «Альт Инвест» и  «Spider Project» для оценки инвестиционных проектов.
