[bookmark: _GoBack]Организация лечебных и профилактических мероприятий в ветеринарии
Программа предназначена для повышения квалификации руководителей и специалистов ветеринарных служб, руководителей городских и районных СББЖ
Образовательная программа разработана в соответствии с требованиями Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г.  № 273-ФЗ, приказов Минобрнауки «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам» от 1 июля 2013 г. № 499 и ФГБОУ ДПОС «Российская академия кадрового обеспечения АПК», «Во исполнение приказов Минобрнауки от 1 июля 2013 г. № 499 и от 15 ноября 2013 г. № 1244 от 27 января 2014 г. № 5-А. При разработке образовательной программы учитывались требования Приказа Минтруда России от 04.08.2014 N 540н "Об утверждении профессионального стандарта "Ветеринарный врач" (Зарегистрировано в Минюсте России 20.08.2014 N 33672). 
Цель реализуемой программы: подготовка слушателей к решению задач в области организации лабораторного бизнеса и их знакомство с основными современными методами диагностики болезней животных.
Задачи: формирование знаний и умений в области организации лабораторного бизнеса; повышение уровня знаний в области диагностики и профилактики заразных болезней животных; формирование знаний и практических навыков в организации ветеринарной лаборатории, необходимых и достаточных для работы в этой области; повышение предпринимательской активности в наукоёмких областях ветеринарной медицины; профессиональная ориентация на дальнейшее продолжение образования и получение компетенций по организации и работе диагностических и экспертных  лабораторий (врач-лаборант, руководитель) в областях деятельности, связанных с ветеринарной медициной. 
Во время обучения используются специализированные аудитории вместимостью 30 – 50 человек, где проводятся лекции, круглые столы, семинары.  В условиях выездных занятий используются транспортные средства Академии. 


