Организация управления в ветеринарии

[bookmark: _GoBack]Настоящая программа разработана для руководителей и специалистов ветеринарных служб с учетом современных требований к знаниям руководителя и методам управления в области ветеринарии. Программа учитывает функциональные требования к современному руководителю и содержание Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности 080507 (061100) – «Менеджмент организации» в части общепрофессиональных и специальных дисциплин по специальности 310800 – «Ветеринария». При разработке образовательной программы учитывались требования Приказа Минтруда России от 04.08.2014 № 540н «Об утверждении профессионального стандарта «Ветеринарный врач». 
Целью освоения программы является овладение слушателями научными знаниями и практическими навыками по эффективной организации и управлению отраслью в условиях рыночных отношений, получение специалистами дополнительных знаний, умений и навыков по управлению ветеринарной деятельностью в соответствии с общегосударственными принципами и требованиями рыночной среды.
Полученные знания и умения необходимы для работы в совхозах, промышленных комплексах по производству молока, мяса, выращиванию племенных животных, акционерных обществах, крестьянских (фермерских) хозяйствах, лечебно-профилактических и диагностических учреждениях.
Обучение слушателей проводится в хорошо оснащенных, специально подготовленных аудиториях Академии, используются современные интерактивные методы и наглядный демонстрационный материал. Высокое качество учебного процесса обеспечивается привлечением преподавателей с учеными степенями и умеющими большой практический опыт работы.     
Настоящая программа может уточняться как по перечню дисциплин, так и по их структуре в связи с появлением новых проблем и тенденций научно-технического прогресса и опыта в области ветеринарии.

