Организация аграрного туристического бизнеса
Цель реализации программы: развитие профессиональной компетентности, получение теоретических и практических знаний в области организации аграрного туристического бизнеса.

Программа рассчитана на 72 часа аудиторных занятий. Предназначена для повышения квалификации специалистов АПК, региональных и районных информационно-консультационных центров, органов управления АПК и местного самоуправления, преподавателей системы дополнительного профессионального образования специалистов АПК, вузов, колледжей, представителей малых форм хозяйствования.

Учебная программа разработана в соответствии со спецификой аграрного туристического бизнеса, содержит 10 разделов. Основные из них посвящены  диверсификации направлений деятельности сельского населения, менеджменту и маркетингу сельского туризма, государственной  поддержке   и нормативно-правовому обеспечению развития малого бизнеса. Подробно рассматриваются вопросы обустройства гостевых домов и обеспечения безопасности пребывания туристов, организации их досуга. Широко представлен опыт развития аграрного туристического бизнеса как в России, так и в зарубежных странах.

В рамках программы планируется проведение выездного занятия на действующем объекте сельского туризма. Предусмотрено выполнение слушателями практического задания в форме  проекта  организации аграрного туристического бизнеса. По завершению обучения проводится круглый стол, дискуссия по темам программы. Итоговый контроль знаний осуществляется в виде зачета.
