Организация сельскохозяйственного консультирования
Цель реализуемой программы – развитие профессиональной компетенции, обновление теоретических и практических знаний специалистов системы сельскохозяйственного консультирования и других организаций, занимающихся консалтинговой деятельностью в сфере информационно-консультационного обеспечения и обслуживания сельскохозяйственных товаропроизводителей и сельского населения.

Основная задача реализации программы – ориентация слушателей на инновационную модернизацию и повышение эффективности агропромышленного производства на основе освоения достижений научно-технического прогресса и использования знаний об инновационных методах производств.

Программа содержит три раздела: «Нормативно-правовое обеспечение развития системы сельскохозяйственного консультирования АПК», «Организация деятельности системы сельскохозяйственного консультирования АПК» и «Опыт работы региональных центров системы сельскохозяйственного консультирования».
В первом разделе слушатели изучают структуру системы, функциональные обязанности её компонентов на каждом иерархическом уровне в рамках федерального законодательства, порядок создания региональных и районных информационно-консультационных центров.
Во втором разделе излагаются требования к разработке региональных и муниципальных программ развития системы в субъектах Федерации, организация мониторинга по выявлению потребностей клиентов в консультационных услугах, формы и методы работы консультантов.

В третьем разделе тематика ориентирует слушателей на изучение опыта работы субъектов системы по оказанию услуг товаропроизводителям АПК и сельскому населению, в части разработки инвестиционных проектов и бизнес-планов, трансферта инновационных технологий в агропромышленное производство, альтернативной занятости сельского населения, поддержки малых форм хозяйствования в рамках Государственной программы. 

