Ветеринарно-санитарная экспертиза сырья и готовой продукции животного и растительного происхождения
Программа предназначена для повышения квалификации руководителей и специалистов ветеринарных служб, специалистов мясной и молочной отрасли, работникам межотраслевых и научно-исследовательских лабораторий пищевого профиля.
Образовательная программа разработана в соответствии с требованиями Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г.  № 273-ФЗ, приказов Минобрнауки «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам» от 1 июля 2013 г. № 499 и ФГБОУ ДПОС «Российская академия кадрового обеспечения АПК», «Во исполнение приказов Минобрнауки от 1 июля 2013 г. № 499 и от 15 ноября 2013 г. № 1244 от 27 января 2014 г. № 5-А. При разработке образовательной программы учитывались требования Приказа Минтруда России от 04.08.2014 N 540н "Об утверждении профессионального стандарта "Ветеринарный врач". 
Цель реализуемой программы: подготовка слушателей к решению задач в области безопасности продуктов животного и растительного происхождения в ветеринарно-санитарном аспекте. Формирование у слушателей необходимых компетенций и возможность работать в качестве специалистов-экспертов по контролю качества и безопасности сырья и готовых  пищевых продуктов. 
[bookmark: _GoBack]На курсах рассматриваются вопросы условий и факторов, влияющих на ветеринарно-санитарную безопасность пищевых продуктов, особенности безопасности мяса и молока, условия перевозки, хранения и реализации продуктов.  
Обучение слушателей проводится в хорошо оснащенных и специально подготовленных аудиториях Академии. Высокое качество учебного процесса достигается опытными преподавателями с учеными степенями и практическим опытом работы.     






